## 庆祝中华人民共和国成立61周年国庆招待会成功举行

〔亚省华联供稿~廖丰报道〕9月19日下午5时许,参加中秋国庆招待会的嘉宾和与会者陆续到达ASU的MUBuilding~ArizonaBallroom。会场中央树立着中美两国的国旗,主席台前摆放着由国务院侨办、全国人大、全国政协侨委会及全国侨联等单位对本次活动的贺函。会场一侧有30余上海世博会各国展厅的大幅精美图片;另一侧,弦乐四重奏的悠扬曲声袅袅的回荡在大厅之中。

此次招待会由亚省华人华侨联合总会、ASU中国学生学者联谊会和ASU孔子学院联合举办。招待会名誉主席为凤凰城地区著名侨领Anna Lee女士、ASU孔子学院院长Dr. Madeline K. Spring教授和前亚省华联主席杨文田先生。

仪式于5点30分在中美两国国歌声中开始。亚省华人华侨联合总会现任主席陶世诚、ASU中国学生学者联谊会主席陈赢、ASU孔子学院院长 Dr. Madeline K. Spring教授先后上台致欢迎词。接着,主持人介绍了来自中国驻洛杉矶总领事馆和当地政府的官员、以及重要的社区侨领。其后,特邀嘉宾一一上台致词。其中有中国驻洛杉矶总领事馆的副总领事孙伟德、Tempe市市长HughHallman、Goodyear市市长JimCavanaugh、亚省州议员JohnKavanagh和KimberlyYee(余艳芬)、前亚省华联主席杨文田、凤凰城侨联总会会长邓朝驹、MCC校长潘啸安、和积极参与中国事务的律师Karen Dickinson。

招待会上,亚省华人华侨联合总会向凤城耆英会和亚省现代中文学校两个团体,向现任四川同乡会会长陈志钢和亚太促进会成员、前希望中文学校校长王馨欣两个个人颁发了奖牌,感谢他们多年来对本地华人社区的杰出贡献。凤城耆英会的奖牌由凤城耆英会会长崔增奇和凤城老年活动中心主任裴霞云接取;奖牌上写道:"夕阳普照,温暖凤城"。亚省现代中文学校现任校长魏艺代表学校接受了奖牌,其上写道:"传承中华文化,辛勤百年育人"。陈志钢和王馨欣的奖牌分别为:"志在社区,刚柔益彰"和"馨芳满城,欣荣侨社"。

本年度的中秋国庆征文活动有来自亚省希望中文学校、亚省现代中文学校和图桑中文学校的数百名学生踊跃参加。在招待会结尾,中国驻洛杉矶总领事馆的副总领事孙伟德和本次中秋国庆征文活动负责人、亚省希望中文学校现任校长赵彩虹一道为征文活动获得优胜奖学生所在读学校的代表颁发了奖品。